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Al zoo hi ha 9 goril.les. Cadasci menja al dia 13
kg de fruita T verdura. Quants kg de fuita 1
verdura menjaran els 9 goril.les an 3 dies?

A un microbls caben 10 persones. Quants
autobussos necessitarem per a repartir a Ko

1€. Qunats diners te la meua tia a la seua
guardiola?

Oscar necessita 233 centims per a una llibreta i
la seua germana, 525 centims per a una llibreta i
llapissos. Si els seus pares els han donat 900 ,
centims per als dos. Quants diners els sobraran?

A la granja d'Alicia hi ha 23 vaques, el doble de
porcs 1 el triple de gallines. Quants animals hi ha
en total, a la granja?
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A un camion cisterna hi ha %.200 [litres d'aig
Es plenen U deposits amb 310 Ilitres cadascu.
Quants Ilitres quedaran ara, al camio cisterna ?
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L'avio de Blanca porta 527 paquets T 35U
passatgers en un dia. Quants passatgers 1 paque
portara en una setmana?

cada una de les files hi ha 29 butaques. Quantes
persones cabran a la sala del cinema?

|

Nayara ha comprat 3U7 [libres que [T han costat a
12€ cadascu. Despreés ha venut 223 dels Ilibres a
1%€ cadascl. Ha perdut diners o ha guanyat?
Quants ha perdut o ha guanyat?
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